

DECEMBER

ZÖLD DOBOLÓ

OBO
BETTERMANN

Az OBO sikertörténete az ő kézjegyét viseli

Ulrich Bettermann október 14-én lett 65 éves
– a családi vállalkozás összesen 75 millió eurót fektet be

Ulrich Bettermann nyughatatlan üzletember, magát igazi középosztálybeli polgárként látja, emellett pedig elkötelezett mecénás. Október 14-én töltötte be 65. életévét. Eddig senki sem hagyott akkora nyomot az idén 100 éves vállalat életében, mint ő. „A mi sikertörténetünk az ő kézjegyét viseli”, mondja Andreas Bettermann (35), aki 2005 óta a családi vállalkozás negyedik generációs vezetőjeként irányítja édesapjával együtt az anyavállalatot Mendenben. A pénzügyi világválság közepette az OBO Bettermann az árral szemben úszott és új üzemet épített. A 40 millió eurós projekt a cég eddigi legnagyobb beruházása volt. További 35 millió eurós beruházási projektet hagyott jóvá Ulrich Bettermann nemrég a német és külföldi üzemek – többek közt a magyarországi telephely – fejlesztésére. A családi vállalkozás tehát generációkban és hosszú távon gondolkodik, szilárdan megalapozva ezzel a bizalmat, a biztonságot, valamint a továbblépés lehetőségeit.

Az elektromos installációk területén az OBO Bettermann 30.000 termékből álló választékára esküsznek a mérnökök, a kivitelezők és az építészek egyaránt. A vállalatot - innovatív szemléletmódja miatt - már többször kiténtette a szakma. Az OBO, mint márka és a szerelési munkálatokat megkönnyítő „Ohne BOhren”, azaz „fúrás nélküli” fémdűbelek már fél évszázada keresettek nemcsak Németországban, hanem Magyarországon, Olaszországban, Svájcban és Brazíliában, ahol a gyártás is folyik. Ázsiában az OBO piacvezető a villám- és túlfeszültség elleni védelem területén. A jelenlegi éves forgalom meghaladja a 400 millió eurót.

Magyarországon Ulrich Bettermann az 1989-1990-es európai rendszerváltás egyik úttörő vállalkozója volt. A Budapest melletti Bugyi Nagyközségben épült, korábbi katonai telefongyár területét vásárolta meg és barnamezős beruházásként mára egy közel 600 főt foglalkoztató gyártóüzemet hozott létre. 2011-ben munkásságáért a Magyar Köztársasági Érdemrend Tiszti keresztjével tüntette ki őt a köztársasági elnök.

Ulrich Bettermann mindig sikeresen kapcsolta össze az élet lát-szólag teljesen különböző területeit, valamint a gazdaság, a politika, és a kulturális és társadalmi élet szereplőit. Erre a legjobb példa a Davos-i Világ gazdasági Fórum. Mint a rendezvény egyik alapító atyja három évtizede egyetlen Világ gazdasági Fórumot sem hagyott ki. Németországban és külföldön is a sport és társadalmi kezdeményezések mecénásaként és támogatójaként, a politikai és gazdasági életben pedig elismert tanácsadóként tisztelik.

2011. október 14-én Ulrich Bettermann 65 éves lett. A nagy ünnepséget már május 13-án megtartották a mendeni központban a vállalat fennállásának 100. évfordulója alkalmából. Ugyanezen a napon töltötte volna be édesapja, Ernst Bettermann is a 100. életévét. Ez a „kettősszázados évforduló” többet jelent Ulrich Bettermann számára, mint saját, „félíg kerek” születésnapja.



Ulrich Bettermann – a vállalat tulajdonosa és ügyvezetője

Spóroljon velünk!

A jobb hőhasznosulásért: radiátorfólia



A más néven hűtőkörként ismert, nagyon egyszerű megoldással a radiátor hátsó lapja által kibocsátott hő a szoba felé irányítható. A fűtőtest teljes felülete sugározza a meleget, ám a falnál lévő oldalból áradó hő teljesen kárba vész. A fólia segítségével viszont az ezen a részen leadott hőmennyiség a radiátorban marad, és lényegében visszafordul a szoba irányába.

A piacon már olyan típus is található, amely nemcsak a falra szerelhető, hanem észrevétlenül felragasztható a radiátor hátsó panelére. A használati útmutatás szerint a méretre vágott fóliát, egy mágnesszalaggal körbe kell ragasztani, majd rögzíteni kell azt a hátsó panelhez. A radiátorfólia használatával évente mintegy 44 m³ gáz takarítható meg és radiátoronként csupán pár száz forintos beruházást igényel.

Tegyük együtt a környezetért!

A világ már karácsonyi lázban ég és a boltok polcai roskadoznak az ünnepre szánt termékektől. A csomagolóanyagok és kevésbé hasznos meglepetések helyett gondolkodjunk inkább környezet-tudatosan! Összegyűjtöttünk ezért néhány kreatív és környezet-barát ajándékötletet.

Házi lekvár vagy befőtt: magunk készítette ajándékokkal fejezhetjük ki legjobban a szeretetünket, melyek kreatív dekorációval és csomagolással még egyedibb tehetők.

Mozibérlet, színházjegy, kiállítás utalvány, vagy újság előfi-



zetés: élményt ajándékozni mindig különleges és egyben jó lehetőség szereteteinkkel megismertetni egy jó előadást vagy egy filmet, illetve kedvenc újságunkat.

Saját készítésű madáretető: a barkácsolók és a télen nehezen táplálékhoz jutó madarak öröme egyaránt szolgáló ajándék. Bizonyára mindenkinek jobban kezdődik a szürke, téli reggel, ha az ablakból kitekintve cinkék csiripelnek és lakmároznak a saját készítésű madáretetőben.

Kézrel készített szakácskönyv: kedvenc sikerreceptek egy egyedileg dekorált könyvben vagy füzetben – mindenkinek meghozza a kedvét a főzéshez.

Csomagolópapír és nehezen bomló szalagok helyett vegyünk inkább fém- vagy papírdobozokat, melyeket később is fel lehet használni. Az ügyes kezűek varrott, vagy horgolt zsákokat is készíthetnek. Meglepetésként fonott kosárban, vagy vászontáskában is elrejtethetjük ajándékainkat, melyek a későbbiek során szintén hasznosnak bizonyulhatnak.

Csak természetesen

Az ősz nemcsak az aranyló színes falevelek, hanem sajnos a megfázás és a betegeskedés időszaka is. Összegyűjtöttünk néhány praktikát, amelyek segítségével elkerülhetők a gyógyszerek szedése és a velük járó mellékhatások kialakulása:

Egy evőkanál reszelt tormához adjunk egy teáskanál mézet és ugyanennyi őrölt szegfűszeget, majd forrázás, áztatás és leszűrés után melegen fogyasszuk.

Gyulladáscsökkentés, köptetés céljából hatásos lehet fél bögre meleg víz és negyed teáskanálnyi só egyvelegével gargalizálni: Nyugtatja a torkot és megöli a vírusokat. Ráadásul a meleg sós víz serkenti a vérkeringést, így segíti a fertőzéssel harcoló sejtek munkáját és a torok sejtjeinek gyógyulását.

Vágjunk félbe egy citromot, és megborsozva, megsózva hagyjuk állni egy kicsit. Ha a fűszerek már átjárták a citromot, nyalogatásával enyhíthető a torokfájás. Betegség esetén különösen oda kell figyelni a gyümölcsfogyasztásra, és érdemes minél több zöldséglevet (pl. céklalevet) inni.

Recept – Almás kevert

Ha őszi, gyümölcsös finomságot szeretne elkészíteni, süssön idénytermékekből almás-diós süteményt! Olcsó és könnyen elkészíthető, emellett nagyon finom.

Hozzávalók:

- 40 dkg cukor
- 1 csomag vaníliás cukor
- 4 tojás
- 1 citrom reszelt héja
- 1,5 teáskanál fahéj
- 45 dkg reszelt alma
- 45 dkg liszt
- 1 csomag sütőpor
- Tetejére: vagdalt dió

Elkészítés:

1. A tojásokat a cukorral és a vaníliás cukorral habosra keverjük. A citromhéjat és a reszelt almát hozzáadjuk.
2. A lisztbe vegyítjük a sütőport és a fahéjat, és a masszához dolgozzuk. Nagy, peremes tepsit sütőpapírral kibélelünk, belesimítjuk a tésztát, és meghintjük vágott dióval.
3. Előmelegített sütőben, 190 fokon kb. 40 percig sütjük.
4. Kockára vágva tálaljuk.



Almás kevert

Sportol a cég!

Az idei nyár és ősz sem telt tétlenül sport szempontjából, hiszen egyre több OBO dolgozó választja a kerékpárt közlekedési eszközként. Sokan észrevették a kerékpározás jótékony hatásait az egészségre és a pénztárcára egyaránt!

Mint a korábbi években, az OBO Bettermann 2011. őszén is csatlakozott a BAM! mozgalomhoz (Bringázz a munkába!), mely során a résztvevők vállalták, hogy a kijelölt 5 hét alatt legalább nyolcszor ülnek nyeregbe. Sokan regisztráltak a www.bam.hu weboldalon, de messze nem minden kolléga, aki kerékpárral jár munkába. Ennek ellenére az OBO a ragyogó **9. helyezést érte el a résztvevő 133 nagyvállalat között.** A csapat-kategóriában a legtöbb megtett kilométer volt a meghatározó: ebben az **OBOBIKE** tíz lelkes tekerője összesen 3.546 kilométert tett meg, ami **a 30. helyre volt elég** (a 3.575 csapat közül!), ezzel pedig **667 kg széndioxidtól** kímélték meg a Földet. A következő BAM! tavasszal lesz, reméljük még többen kaptak kedvet a sportos munkába járáshoz.

Bringézz



a munkába!



Közös kirándulások

Sajnos nem mindenkinek van lehetősége arra, hogy biciklivel járjon munkába. Nekik kiváló lehetőség volt a hétvégeken megrendezett közös bringatúra, amelyre gyerekek és barátok is jöhettek!



Ősszel Gárdony, a Szentendrei-sziget és Királyrét volt a három célállomás. Az OBO kisbuszaival könnyedén jutottak el a résztvevők az indulás helyszínére, így nemcsak Bugyi környékére szerveződhetett kirándulás. Mindhárom célállomás gyönyörű és nagyobb részben rendelkezik kiépített bicikliúttal: megéri végigtekerni rajta!

Iskolások látogatása az OBO ipari parkjában

A cég támogatja a hiányszakmák pótlását



Novemberben az OBO-hoz látogattak a **Kazinczy Ferenc Általános Iskola** és a **Beleznay János Református Általános Iskola végzős diákjai**, hogy betekintést nyerjenek az OBO tevékenységébe és a vállalat sokrétű munkalehetőség kínálatába. Érdekes és sokszínű pozíciókat kínál a cég és a tervek szerinti bővítésnek köszönhetően újabb munkakörök nyílnak meg a jövőben. A diákokkal a személyzeti vezető pályaválasztási beszélgetést folytatott és részletesen elmesélte, hogy melyik munkához milyen végzettség szükséges, illetve válaszolt a diákok kérdéseire. Felhívta ezen kívül a fiatalok figyelmét, hogy léteznek úgynevezett hiányszakmák, amelyek elsajátításával keresett szakemberekké válhatnak a munkaerőpiacon. A pályakezdők így könnyebben találnak majd munkát, hiszen nemcsak általánosan tanulnak a műszaki pályán, hanem egy-egy területre tudnak specializálódni.

Annak érdekében, hogy az OBO a hiányszakmák vonatkozásában Bugyi és környékéről találjon megfelelően képzett fiatalokat, két képzés beindítását is támogatta.



A dabasi **Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola** új képzést indít "gépgyártás technológus" szakmában, mely érettségi után végezhető el és két éves nappali tanítás keretében képzik a diákokat. A **Csonka János Műszaki Szakiskola Szigetszentmiklóson** várja azon érdeklődő diákokat, akik többek között „szerszámkészítő” képesítést akarnak szerezni. Az első évfolyam szeptemberben indul, az oktatás szintén két éves és érettségi után látogatható. A diákok az OBO-látogatás során láthatták a Nagyközség egyik legnagyobb vállalatát közelebbről, az OBO pedig a munkahelyi lehetőségek megismertetésével szeretne segítséget nyújtani a diákoknak, és megkönnyíteni döntésüket, merre induljanak el az érettségit követően.

OBO Hírek

Különleges projektek az OBO megoldásaival

Az elmúlt hónapok igen mozgalmasak voltak az OBO Bettermann Kereskedelmi Kft. munkatársai számára, ugyanis több nagy projekt is sikerült megnyerni, míg néhány jövőbeni projekt esetében az előkészítő munka kezdődött meg.

A legszigorúbb előírásoknak is megfelelt az OBO minőségirányítási rendszere – legalábbis a Paksi Atomerőmű előminősítő eljárásának záró dokumentációja szerint. Így lehetőség nyílik arra, hogy a jövőben az atomerőmű lételemek hosszabbításához és esetleges új blokkjainak építéséhez az OBO szállítsa a megfelelő gyártmányokat. Ez is bizonyítja, hogy a termékek minősége a legszigorúbb szabványok követelményeinek is eleget tesz.

Az idei év egyik kiemelt projektje az AUDI gyár Győrben. Az OBO szállítja a három gyártócsarnok villamos kivitelezéséhez használt termékeket, összesen több, mint 40 kilométer nagy feszítávú kábeltálcát, tartószerkezetet, szerelési anyagokat és még számos egyéb terméket. Ezzel a mennyiséggel nagyságrendileg Bugyi központjából a Budapest belvárosában lévő Őrs vezér térig lehetne elvezetni a kábeleket.

Madárbarát munkahely lesz az OBO

A tél közeledtével sok madárnak okoz gondot a táplálékszerzés, mivel egyrészt nagyban csökken a táplálék mennyisége, másrészt a hó alatt nehezen találják meg a megmaradt élelmet. A madárpopuláció évről évre csökken, idővel egyre kevesebb csiripelést hallunk az ablakunk alatt.

Ezen szeretne segíteni most az OBO, és ennek megfelelően idén télen első lépésben madárbarát munkahellyé válni. A Magyar Madártani Egyesület (MME) segítségével és hasznos tanácsaival az ipari park több pontjára kerülnek madáretetők különböző formákban és méretben, hogy minden csicsergő megtalálja a neki megfelelő eledelforrást. A környező erdő fáiban már sok madár talált magának téli hajlékot, ezért reményeink szerint gyorsan felfedezik az új etetőket.

Zöld beruházások az ipari parkban

Az OBO saját beruházásainál is nagy hangsúlyt fektet a környezetvédelemre, a megújuló energia használatára. Ennek köszönhetően a soron következő projekt a „C” épület korszerűsítése lesz. Az épületet 2012 év elején napkollektorokkal látják el. Most még két gázkazán valamint egy gázbojler és egy villanybojler szolgáltatja a meleg vizet, ezeket váltanák ki a napkollektorok, melyek a nap hőenergiáját hasznosítva állítják elő a használati meleg vizet. Az épület másik oldalának tetejére napelemek kerülnek felszerelésre, melyek a villamos energia termelésében segítenének és járulnak hozzá az energiafogyasztás optimalizálásához. Kedvező időjárás esetén akár több energia is kinyerhető rendszerekből, mint amennyire az épület önellátásához szükség van.

Az új megoldás 350 fő számára biztosít majd használati meleg vizet, jelentősen csökkentve ezzel a fosszilis energiaszükségletünket. A megtakarítás évente körülbelül 5.000 kW/óra áram és 12.500 m³ gáz. Ez átszámítva megközelítőleg négy, 125 négyzetméteres családi ház átlagos, éves fogyasztásának felel meg, országban pedig 1,3 millió forint körüli megtakarítást jelent majd évente. Az épület teteje a beruházás keretében új hő- és vízszigetelést is kap, növelve ezzel is a hűtés és fűtés hatékonyságát és csökkentve az energiaigényt.

De miért is olyan fontos, hogy egy vállalat ilyen beruházásokba kezdjen?

A hazai napbesugárzási viszonyok alapján, Magyarország nagyon jó földrajzi területen helyezkedik el. Egyre több háztartás tér át a szolár energia felhasználására, mivel a fosszilis energiahordozók rohamosan fogynak, ennek megfelelően egyre drágulnak is. Az eddigi átlagos 16-17 éves megtérülés így akár a felére is csökkenhet, ha a világ ilyen mértékben használja fel a rendelkezésre álló szén, földgáz és olajat. Németország Európa éllovasa ilyen tekintetben, hiszen célkitűzésük, hogy 2050-re az energiaigényük 64 %-át megújuló forrásokból fedezzék.



Boldog karácsonyi ünnepeket és sikeres Újévet kíván az OBO Bettermann Hungary Kft. és OBO Bettermann Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. vezetősége!

A kiadvány újrahasznosított papírból készült.

Layoutterv, nyomdai kivitelezés: gallaidesign.hu

Fotó: OBO Bettermann • Szerkesztő: Green-Door Consulting Kft.

Kiadó: OBO Bettermann Hungary Kft. • e-mail: info@obo.hu

2011. őszi / téli

